Вариант 5
	1. 
	В случайном эксперименте  бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет  8 очков. Результат округлите до сотых.
	

	2. 
	
Вычислите  .

	

	3. 
	Площадь боковой поверхности цилиндра равна   28π, а диаметр основания равен  7. Найдите высоту цилиндра.

	

	4. 
	Найдите  -25cos2α,   если  cosα  = -0,8.

	

	5. 
	В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по  закону  m(t)=m0 · ,  где  m0 (мг) – начальная масса изотопа,  t(мин) – время, прошедшее  от начального момента, T(мин)  –период полураспада. В начальный момент времени масса изотопа  m0 = 192 мг. Период его полураспада  T  = 10 мин. Через  сколько минут масса изотопа будет равна 6 мг?

	

	6. 
	Моторная лодка прошла против течения реки  80 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь на  3 часа меньше. Найдите скорость течения реки,  если скорость лодки в неподвижной воде равна  13 км/час. Ответ дайте в км/ч.
	

	7. 
	 
Зависимость температуры  (в градусах Кельвина )  от времени ( в минутах )  для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на  исследуемом интервале температур  задается выражение  T(t) = T0 + at +bt2, где   T0 = 900К,  а = 31 к/мин, b = - 0,2 к/мин2.  Известно, что при температурах нагревателя свыше  1550 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите ( в минутах), через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор.

	

	8. 
	Найдите наименьшее значение функции  
y = ( x2 – 9x + 9 ) ·  на отрезке [ 6; 8]. 
	

	9. 
	Решите уравнение   cos2x + 3cosx – 1 = 0  и найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  .
	

	10. 
	Решите систему уравнений
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